

Beszámoló a Fenntarthatósági Témahét programjairól

Szegedi Tömörkény István Gimnázium és Művészeti Szakgimnázium

Készítette: Udvarhelyi Brigitta (a természettudományos munkaközösség vezetője)

Iskolánkban a Fenntarthatósági Témahét és a Víz Világnapi programok összekapcsolódtak egymással.

A tanári szoba mellett a folyosókra is kikerültek a szelektív hulladékgyűjtők. Az osztályfőnöki és a biológia órákon felhívtuk a diákok figyelmét a szelektív hulladékgyűjtés fontosságára, szabályaira, egyik osztályunk plakátokat is készített arról, hogy milyen hulladékokat lehet szelektíven gyűjteni.

Nyolc osztállyal ellátogattunk a Természetismereti tudástárba, ahol Magyarország és Földünk élővilágával ismerkedtek tanulóink.

Egy osztályunk segített az újszegedi ligetben a CSEMETE által szervezett futóverseny lebonyolításában.

A programokba az idegen nyelveket tanító tanárok is bekapcsolódtak. A spanyol és az olasz órák témái a környezetszennyezés, a pazarlás és a hulladék csökkentés, a fenntartható házak voltak. A témákhoz kapcsolódó filmek megtekintését a látottak megbeszélése követte. A biológia és az osztályfőnöki órákon a vízszennyezéssel foglalkoztunk és arról beszélgettünk, hogyan csökkenthetjük a vízfelhasználást és óvhatjuk meg a természetes vizek tisztaságát. Négy osztállyal csatlakoztunk az országos TESZEDD akcióhoz: a ligetben, a Tisza parton és iskolánk környékén szedtük a szemetet.

A Víz Világnapja alkalmából iskolánk diákjai figyelemfelhívó plakátokat készítettek, ezeket a folyosón kiállítottuk. Ezen a napon, aki tehetett kébbe öltözött a tanárok és a diákok közül is. A nagyszünetben vízzel kapcsolatos TOTO-t töltöttek ki az osztályok képviselői. A legeredményesebb osztály ajándékot kapott. Öt osztály ellátogatott a Szent István téri víztoronyba, ahol a vízzel kapcsolatos kísérleteket, kiállítást valamint az állandó fizikatörténeti kiállítást is megtekinthették.

A Fenntarthatósági Témahét és a Víz Világnapja alkalmából szervezett programokba iskolánk számos tanára és valamennyi osztálya bekapcsolódott.

